

28 ЯНВ. 1961

г. Орел

Газета № . . .

Артисты в гостях у рабочих

Интересно прошла творческая встреча артистов облдрамтеатра им. И. С. Тургенева с рабочими Орловского завода приборов.

После дневной смены в светлом, просторном механическом цехе собрались многочисленные зрители — члены бригад коммунистического труда. Тут же среди станков была устроена импровизированная сцена, на которой с большим концертом выступили гости из театра.

В показе отрывков из спектаклей «Иркутская история», «Трехминутный разговор», «Остров Афродиты», «Принцы любви» приняли участие заслуженные арти-

сты РСФСР О. А. Каринская, Г. С. Голубович, артисты Н. В. Журичева, В. В. Протасова, М. А. Бубен, И. Д. Золотарев, Е. И. Ларина, Т. И. Вальт, Л. В. Суворов, В. В. Пинчук.

После концерта завязалась живая, душевная беседа между рабочими и артистами.

Коллектив облдрамтеатра обещал повседневно оказывать творческую помощь участникам заводской художественной самодеятельности. Работники театра пригласили к себе в гости, на вечер отдыха, организуемый отделением Всероссийского театрального общества, группу молодых рабочих.